

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя Катичеву Анну Викторовну

Катичева Анна Викторовна в период с 2005 по 2011 проходила обучение в СПб ГОУ ВПО ГМА им И.И. Мечникова, после окончания академии поступила в целевую интернатуру по специальности фтизиатрия в ГОУ ВПО СПб ГМУ им.акад. И.П. Павлова МЗ РФ, после окончания интернатуры поступила в клиническую ординатуру на кафедру фтизиопульмонологии. После окончания клинической ординатуры приступила к рабочей деятельности в ГБУЗ ЛО Волховская МБ, в должности районного координатора по туберкулезу. Занималась научной деятельностью. Основное направление: Особенности состояния туберкулезного процесса, состояние гомеостатического равновесия организма и состояние кардиореспираторной системы у больных туберкулезом легких на фоне длительного стажа табакокурения и ХОБЛ. По данной тематике опубликованы статьи в специализированных периодических изданиях. В период с 2012 по 2020 гг. принимала участие в областных и всероссийских конференциях, съездах и форумах.

С октября 2017 года по настоящее время осуществляет преподавательскую деятельность на кафедре фтизиопульмонологии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П.Павлова. С 01.09.2019 кафедра переименована: Кафедра социально-значимых инфекций и фтизиопульмонологии.

В период учебы в интернатуре и клинической ординатуре проявляла интерес к научно-исследовательской работе. Активное участие в этой работе позволило определиться с весьма актуальной темой исследования – комплекс диагностических и лечебных мероприятий у больных туберкулезом органов дыхания в сочетании хронической обструктивной болезни легких и реализовать ее.

За период подготовки диссертации она изучила отечественную и зарубежную литературу по теме работы, исследовала состояние и динамику гомеостатического равновесия у 140 больных, овладела методиками диагностики

состояния кардиореспираторной системы и гомеостаза организма, а также методами статистической обработки материалов исследований. За период подготовки диссертации она опубликовала 27 печатные работы, в том числе 9 в рецензируемых журналах, рекомендуемых ВАК.

При выполнении работы она была целеустремленной, вела больных, самостоятельно проводила опросы, определяла показатели гомеостаза у них и проводила статистическую обработку результатов исследований.

А.В. Катичева пользуется уважением в коллективе, постоянно повышает свои знания по специальности, пользуется авторитетом у студентов, с увлечением преподает фтизиатрию, внедряет в практическую работу результаты своих исследований.

А.В. Катичева отличается высокой работоспособностью, исполнительностью и умением организовать творческую обстановку, что является необходимым качеством научного работника.

Результаты ее исследований направлены на совершенствование диагностических и лечебных мероприятий у больных туберкулезом легких с ХОБЛ с применением в комплексном лечении статинотерапии и персонифицированной патогенетической терапии. Они используются в практической работе, в учебном процессе со студентами и при проведении усовершенствования врачей на факультете последипломного образования.

Профессор кафедры
социально значимых инфекций
и фтизиопульмонологии
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова МЗ РФ
доктор медицинских наук (14.01.16.) *О.Н. Браженко*

О.Н. Браженко

«*07* *июня*» 2021 год



Подпись руки заверяю: *О.Н. Браженко*
Специалист по кадрам
О.С. Померанцева
«*07* *июня*» 2021 г.